

# 道德模范事迹展 传递社会正能量

8月2日上午,经过紧张筹备,“漯河市道德模范事迹展”和广大市民见面。这次展览集中展示了我们身边的平凡人在平凡生活中作出的感人事迹。事迹展以图文并茂的形式,生动地展示了陈晓磐、李远航等道德模范平凡而伟大、质朴而感人的事迹。当天,展览分别走进广场、社区、学校、机关等地方,万余名市民进行了观看。不少市民表示,要学习模范人物的优秀品质。

□文/图 本报记者 王海防 杨光  
实习生 姚一鸣

## 道德模范展走进社区、机关

8月2日上午8点,经过大雨洗礼,天气十分凉爽,在市区双汇路烟厂花园广场西侧,不少市民被“漯河市道德模范事迹展”吸引,纷纷驻足观看。

记者在现场看到,这次展览共有40块展板,生动地再现了近年来沙澧大地上涌现出来的道德模范人物事迹,他们书写着一曲奋发向上、励志昂扬之歌。

张宝东是漯河第五初级中学教师。2009年8月的一天早晨,张宝东到河堤晨练,碰到一位青年游泳时不慎卷入激流漩涡中。危急时刻,张宝东奋不顾身跳入河中,将青年推出漩涡。

“见义勇为道德模范”李远航是一名武警战士,在社会上对老人跌倒“扶不扶”的舆论声中,他先后多次扶起路边摔倒的老人,用实际行动传递了社会正能量。

“孝老爱亲道德模范”王淑贞带着婆婆改嫁,几十年如一日把双目失明的婆婆当成亲生母亲照顾,她的故事被传为美谈。

河南省第六届美德少年王舒琪是郾城区孟庙镇八里小学学生,她用幼小的肩膀扛起家庭重担的故事让人落泪。

记者了解到,近年来,我市积极培育和践行社会主义核心价值观,贯彻落实《公民道德建设实施纲要》,深入开展道德模范的推荐、评选、宣传、学习活动,并形成长效机制。这些年来我市共评选出全国、河南省、漯河市道德模范及提名奖50人,入选中国好人榜、河南好人榜15人,感动漯河年度人物(含群体)155人,漯河市孝贤典范80人,表彰“十佳市民”2000余人。正是道德模范和身边好人的先进事迹和崇高精神,凸显着漯河这座城市的“精气神”。



在市区双汇广场,许多市民驻足展区观看展览。



社会各界人士认真观看展览。



一位市民在细看模范人物事迹。



市实验中学同学认真学习模范人物事迹。



在黄河广场,市民观看展览。

## 展览引发社会积极反响

这次“漯河市道德模范事迹展”,分别在市区双汇路烟厂花园广场、双汇广场、黄河广场、市实验中学、市卫计委办公地和新闻大厦院内举行。每个展区都围满了人,他们仔细观看,被这些模范人物平凡而伟大的事迹所感动。

在市区黄河广场,带着外孙女的赵大爷认真观看展览后,指着展板对外孙女说:“你以后长大了,也要向他们一样,多做好事,做个好人。”赵大爷告诉记者,这个活动很不错,社会上正需要这样的人带头。

在双汇广场观看展览的楚先生对记者说,看到这个展览就想起小时候,那时候大家一起唱着《学习雷锋好榜样》去做好事,还说自己的名字叫雷锋。“这个展览非常不错,弘扬社会正能量的活动得多举办,现在社会风气正了,吵架打架的事儿少了,也正是因为好人好事多了。多举办这样的展览,起到的作用还是很大的。”楚先生说。

在市实验中学校园内,不少放假的学生也自发来观看道德模范展览,有的还和这些道德模范来了张“合影”。实验中学七(一)班学生芦清爽一直在认真观看,很久都没离去。“这个老爷爷90多岁了还在帮人看病,把自己的120万元积蓄捐掉做了基金,一般人都做不到,他实在太厉害了,真是慈祥而又伟大的人。我以后也要做一个对社会有贡献、有担当的人。”她指着块展板告诉记者。



**即日起,这样的100元在漯河当1188元花!**

**贵州国宾酒给您送福利啦!**

**快看看你钱包里有没有这样的100元钞** 活动日期仅限三天!  
8月5日、6日、7日

即日起,漯河人凭任意三位相同号码的100元钞(如:111,222……),顺子号(如:123,456……),倒顺子号(如:654,321……),AABB号(如2233,5544……)或ABAB号(如2323,5454……)的百元人民币,即可到指定地点兑换

价值1188元的贵州国宾酒一箱(50度,每箱6瓶)。贵州国宾酒,每瓶价值198元,50度白酒,酒体丰满醇香,回味无穷!本次活动贵州国宾酒仅供300箱,兑完为止!提前打电话订购有效!

联系电话:13183323926 兑换地址:漯河市金汉宫酒店一楼大厅(人民西路8号火车站西150米)